Dimarsa.cl

Bañera Jelly Bebesit Con Hamaca Rosa



Código Artículo (Proveedor)	BB00001614HARO
Color	Rosado
Marca	Bebesit
Modelo	JELLY

Bañera Jelly Bebesit Con Hamaca Rosa Descripción del Producto:

La Bañera Jelly Bebesit Con Hamaca Rosa es perfecta para los momentos de baño de tu bebé, brindando comodidad y seguridad con un diseño atractivo y funcional.

Características Principales:

Hamaca Integrada: Proporciona soporte adicional para mantener al bebé seguro y cómodo durante el baño.

Material Seguro y Duradero: Fabricada con materiales de alta calidad, seguros para el bebé.

Diseño Ergonómico: Facilita el baño del bebé, ofreciendo una experiencia cómoda y sin estrés.

Fácil de Limpiar: Superficie lisa y fácil de limpiar después de cada uso.

Color Atractivo: Rosa suave que se adapta a cualquier decoración de baño.

¿Por qué elegir la Bañera Jelly Bebesit Con Hamaca Rosa?

Ofrece una solución práctica y segura para el baño de tu bebé, combinando comodidad y funcionalidad.

Haz que la hora del baño sea un momento especial con la Bañera Jelly Bebesit Con Hamaca Rosa. ¡Compra ahora y dale a tu bebé la mejor experiencia de baño!



